

求证

洛阳晚报

洛阳网

http://www.lvd.com.cn

搜索

调查反馈详情 追踪整改情况

闹市路口,公交车逆行被网友抓拍

经调查逆行系事故车辆挡道所致,交警称公交车司机的做法为“借道通行”

见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

昨日早晨,在西工区行署路上,一辆逆行的公交车被网友拍照并发到网上。公交车为什么要逆行?昨日,洛阳晚报记者展开调查。

事件:事故车辆挡道,公交车无奈逆行

从网友“小森”发布的照片看,一辆46路公交车在行署路上沿着南半幅车道自东向西逆行,当时车头正在右转,试图拐到北半幅车道,图片拍摄时间为9月4日7点25分。

为了弄清公交车逆行原因,昨日,洛阳晚报记者查看了该处的监控视频。视频显示,6时39分,一辆银色面包车从王城大道辅道右转至行署路时,一辆摩托车从面包车右后方驶来,面包车避让不及将摩托车撞倒,摩托车连人带车滑行至行署路中间。6时45分,摩托车司机在面包车司机的协助下将摩托车扶起,随后两人离开。

人虽然离开了,但事故车辆仍在事故现场。停在拐角处的面包车还不太碍事,但停在行署路中间的摩托车成了路障。这种情况对轿车影响不大,但公交车无法正常通行。6时57分,一辆公交车从王城大道辅道右转,司机绕开面包车后发现怎样也绕不过摩托车,只好将车开到行署路的南半幅车道



因事故面包车(位置2)和摩托车(位置1)挡道,46路公交车借道行驶 (视频截图)

上。由于转弯半径不够,司机将车向后倒了几米才得以离开。

由于此时车流量还不大,这辆公交车通过得还算顺利。7时19分,“小森”拍下的那辆46路公交车出现了。和之前的“难兄难弟”一样,这辆正常右转已经不可能了,司机停车观察后,果断转向了行署路南半幅车道,逆行二三十米后才艰难地回到正常车道上。这辆46路公交车通行时,车流量已经增大,若将车横在路中间等待或是强行倒车,势必造成路口拥堵,稍有不慎还可能引发交通事故。公交车司机选择逆行也是迫不得已。

交警:属“借道通行”不会被处罚

昨日,市交警支队相关负责人表示,公交车司机的做法属于《道路交通安全法》中明确的“借道通行”,不会被处罚。

该负责人称,“借道通行”是指道路被占用无法正常通行时,可以在受阻路段借用相邻车道通行。在此事件中,公交车体形庞大,只能借道,情况比较特殊。该负责人提醒,车辆需要借道行驶时,必须在确保安全的情况下提前开启转向灯,并在不妨碍其他车辆、行人正常通行的情况下,保证让正常行驶的车辆、行人先行。

小新聊吧
QQ:800080379

被民警“跟踪”

没事找茬(132***738)
2013-9-3 12:11:35

没事找茬:我前几天被民警“跟踪”了。
小新:咋回事?
没事找茬:那天晚上我去朋友家玩,最后竟忘了时间,凌晨1点才离开。当时家里的晾衣架坏了,朋友给我一段钢管让我凑合着装上用,我就带回去了。
小新:你是走路还是开车?
没事找茬:走路,我们两家离得不远。当时有一辆巡逻车一直跟着我,最后我实在忍不住就停了下来。
小新:民警是不是凑巧和你同路?
没事找茬:我刚停下来,民警就下车把我拦住了,问我这么晚了拿根钢管干啥。
小新:哦,原来问题出在钢管上啊!
没事找茬:民警说大晚上见我拿根钢管,以为我要去哪儿寻衅滋事呢。听了我的解释后,就催着我早点回家。
小新:大晚上的,你这装备真容易让人误解,虽是虚惊一场,晚上还是尽量不要一个人在外面。
没事找茬:谢谢小新提醒哈!
(记者 孙晓华 整理)

构建和谐社区 创造美好家园

洛阳日报报业集团
LUOYANG DAILY PRESS GROUP

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行总第53站

周日 走进西工区石油路社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

现场便民服务

现场法律咨询服务

异彩纷呈的社区节目

订报送好礼

- ★凡现场订报前30名,送每瓶价值3元的五大连池天然冷矿泉水10瓶。
- ★凡现场订报前30名,送价值45元的阳光宝贝儿童摄影卡一张。
- ★凡活动现场订报,均可参与订报抽奖活动,抽取价值46元湖滨果汁1箱或价值40元阿新牛奶1箱,每场10箱果汁、10箱牛奶等您抽!

地点:西工区汉宫路66号鹏祥小区 活动热线:63115188 63232410
 主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共西工区委宣传部
 承办:西工区邙岭办事处 邙岭办事处石油路社区 洛阳日报报业集团读者俱乐部
 特别鸣谢:河南广融中小企业产权交易有限公司 洛阳湖滨公司 黑龙江省五大连池矿泉水开发有限公司